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Продолжение коллекции "Once" -

двухслойная шапочка
на основе резинки 1х1.



По описанию Вы можете связать

два варианта шапки:
с пышной макушкой для крепления

помпона и с округлой макушкой.
Округлый вариант

возможно декорировать ушками.
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Запрещено копировать материалы полностью или частично.

Запрещено перепродавать, загружать или воспроизводить

любые материалы студии в коммерческих целях.

Название MielBabyStudio, все фото, видео и инструкции,

являются собственностью ИП Елшиной Татьяны Игоревны.

В соответствии с ч 1. Ст. 1252, Ст. 1301 ГК РФ несоблюдение

указанных правил является нарушением действующего

законодательства в области авторского права и преследуется в

соответствии с законом. 

Описания MielBabyStudio можно приобрести только на

официальном сайте www.mielbabystudio.ru

Если данный файл достался вам иным путем - вы отдали деньги в

руки мошенникам.

Описания доступны ТОЛЬКО для личного использования.

      ОГРН 319861700022346

      Свидетельство регистрации товарного знака №846261 

Уважайте наш труд!

А мы будем создавать для вас качественные обучающие материалы

по вязанию.
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http://www.mielbabystudio.ru/


0 - 3 мес (36 - 40 см) 
3 - 6 мес (40 - 44 см)
6 - 12 мес (44 - 47 см)
1 - 2 года (47 - 49 см)
2 - 3 года (49 - 51 см)
3 - 5 лет (51 - 53 см)
5 - 7 лет (53 - 55 см) 
7 + (55 + см)

РАЗМЕРЫ ШАПОЧКИ 
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ВВОДНАЯ
         ЧАСТЬ 

Далее в описании
все данные будут обозначаться
через “/”,
в соответствии с размером
0-3/3-6/6-12/1-2/2-3/3-5/5-7/7+

Размер подбирается,
ориентируясь на окружность
головы ребенка. 



Меринос:

Меринос:

Меринос + кашемир:

Меринос + ангора:

1/1/2/2/2/2/2/2 мотка пряжи для внешнего слоя, 

дополнительная нить контрастного цвета 

спицы круговые №3,5 - 3,75 - 4  

чулочные спицы для закрытия петель макушки

крючок под размер спиц, для вязаия завязок 

маркер, чтобы отметить начало ряда 

игла с большим отверстием

ПРЯЖА

В своих изделиях мы использовали:

                            Lana Gatto - Super Soft (125м / 50гр)
                            для внешнего и внутреннего слоя.

                            Lana Gatto - Maxi Soft (90м / 50гр)
                            для внешнего слоя,
                            Lana Gatto - Super Soft (125м / 50гр)
                            для внутреннего слоя.

                            Lana Gatto - Maxi Vip (100м / 50гр) в 1 нить 
                            или Lana Gatto - Vip (200м / 50гр) в 2 нити 
                            для внешнего и внутреннего слоя.

                            Lana Gatto - Class (125м / 50гр)
                            для внешнего слоя,
                            Lana Gatto - Super Soft (125м / 50гр)
                            для внутреннего слоя.

НАМ ПОНАДОБИТСЯ:

       1/1/1/2/2/2/2/2 мотка для внутреннего слоя 

 

       (в зависимости от вашей плотности вязания).
       Размер 0-3 и 3-6 мес удобнее вязать на укороченных спицах 30 см, 
       от 6-12 мес и старше на 40 см. 
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ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ:

Для внешнего слоя:

24-26п х 30р - в квадрате - 10х10см
Образец из пряжи 125м / 50гр связан на спицах 3,75 мм,
из пряжи 90м /50гр на спицах 3,5 мм,
резинкой 1х1 , замеры произведены после ВТО

Для внутреннего слоя:

22-24п х 30-32р - в квадрате - 10х10см
Образец связан на спицах 3,75
лицевой гладью, замеры произведены после ВТО

 
ВАША ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ МОЖЕТ ОТЛИЧАТЬСЯ!

Ознакомьтесь с информацией по вязанию образца на следующей странице.
Это поможет вам связать информативный образец и попасть в плотность
легко и быстро.
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ОБРАЗЕЦ
Обязательно свяжите образец,

прежде чем приступить к вязанию изделия.



Плотность вязания
измеряется в квадрате 10*10 см.

Для более точного замера плотности,
ваш образец должен быть немного больше.

Например:
наша плотность 24-26п*30р,

для образца стоит набрать около 30 пет
и провязать около 35-36 рядов.

Это позволит вам осуществить замер
в нескольких местах образца

и узнать плотность максимально точно.



Резинка на лицевой и изнаночной стороне
выглядит одинаково.

Наличие скрещенных петель не допускается.



Готовый образец обязательно стираем,
выравниваем и придаем ему правильную форму 

Сушим образец на ровной горизонтальной
поверхности.

После полного высыхания, проводим подсчет
петель и рядов.

Считаем все петли: и лицевые, и изнаночные.



При увеличении размера спиц,
количество петель и рядов на квадрат

уменьшается.
При уменьшении размера спиц - увеличивается.

Используйте спицы большего или меньшего
размера, чтобы попасть в плотность описания.

Погрешность и отхождение от плотности
допускается на 1 (петлю/ряд).



Резинка не должна быть пережата,

для данной модели нам нужен "рубчик",
мы должны видеть изнаночные петли

между лицевыми.



На фото показано,
как должна выглядеть резинка в полотне.








набор петель на дополнительную нить
вязание укороченных рядов немецким способом
закрытие петель 

ОСНОВНЫЕ МОМЕНТЫ ВЯЗАНИЯ

В ОПИСАНИИ ВАС ЖДЕТ:

КОНСТРУКЦИЯ:

Шапка вяжется единым полотном, без швов.

ИЗДЕЛИЕ ВЯЖЕТСЯ КЛАССИЧЕСКИМИ ПЕТЛЯМИ



ВСЕ ИЗМЕРЕНИЯ В ОПИСАНИИ ПРОВОДЯТСЯ В ПРОЦЕССЕ ВЯЗАНИЯ,

ДО ВТО
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Вязание шапки начинается с внешнего слоя.

Для набора петель используем дополнительную нить. Это может быть
остаток от вязания других изделий или любая пряжа схожего метража.
Удобнее, если пряжа будет отличаться по цвету от выбранного для вязания
шапки. Длины должно быть достаточно, чтобы набрать петли
и провязать 1 - 2 ряда по кругу.

Традиционным набором,
в соответствии с размером 0-3/3-6/6-12/1-2/2-3/3-5/5-7/7+,
набираем на спицу 81/85/89/93/97/101/105/109 петель.

Петли набираем на одну спицу, но не туго - это облегчит дальнейшую
работу с дополнительной нитью.
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ОСНОВНАЯ
                ЧАСТЬ 

ВИДЕО-1 (традиционный набор петель)

https://youtu.be/sbjR-WlXpig


Соединяем наборный край в круговое вязание при помощи
соединительной петли. Вешаем маркер для обозначения начала ряда (М0).

На спицах: 80/84/88/92/96/100/104/108 пет.

Провяжем 1-2 ряда лицевыми петлями по кругу.
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ВИДЕО-2 (соединение вязания в круг)

Работа дополнительной нитью на этом окончена.
Нить можно обрезать, оставив небольшой хвостик, длиной 5-7 см,
чтобы вязание не распускалось.
Берем основную нить и продолжаем вязание круговых рядов.
Соединять основную и дополнительную нити между собой не нужно.

https://youtu.be/dL-Mt-AQjEE
https://youtu.be/dL-Mt-AQjEE
https://youtu.be/dL-Mt-AQjEE


Провязываем 2 ряда лицевыми петлями. 

12

Далее вязание шапочки продолжается резинкой 1х1,
чередуя 1 лиц и 1 изн петлю.

Провязываем 4 ряда резинки. 



 



Ушки шапочки.



1 ряд (лицевой): маркер (М0), 16/18/20/20/22/22/22/24 петли резинкой 1х1,
начиная лицевой и заканчивая изнаночной петлей,
разворачиваем вязание. 

2 ряд (изнаночный): двойная петля, 

1 изн, 1 лиц, разворачиваем вязание.
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ВИДЕО-3 (1-й ряд левого ушка)

ВИДЕО-4 (2-й ряд левого ушка)

https://youtu.be/AHAlzY5C-tY
https://youtu.be/AHAlzY5C-tY
https://youtu.be/AHAlzY5C-tY
https://youtu.be/ghoRk8L3Ojg
https://youtu.be/ghoRk8L3Ojg
https://youtu.be/ghoRk8L3Ojg


3 ряд (лицевой): двойная петля,

1 лиц, двойную петлю провязываем изнаночной,

1 лиц, разворачиваем вязание.
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ВИДЕО-5 (3-й ряд левого ушка)

https://youtu.be/n1aIjHB0lmU


4 ряд (изнаночный): двойная петля, 1 лиц, 1 изн, двойную петлю
провязываем лицевой,

1 изн, разворачиваем вязание.

5 ряд (лицевой): двойная петля, 3 петли резинкой 1х1, начиная и заканчивая
изнаночной петлей, двойную петлю провязываем лицевой, 1 изн,
разворачиваем вязание. 

6 ряд (изнаночный): двойная петля, 4 петли резинкой 1х1 начиная
изнаночной и заканчивая лицевой петлей, двойную петлю провязываем
изнаночной, 1 лиц, разворачиваем вязание. 
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ВИДЕО-6 (4-й ряд левого ушка)

ВИДЕО-7 (5-й ряд левого ушка)

ВИДЕО-8 (6-й ряд левого ушка)

https://youtu.be/M4pmHzsxsyk
https://youtu.be/2qunz9YZ6zE
https://youtu.be/2qunz9YZ6zE
https://youtu.be/O_LGKe2YZek
https://youtu.be/O_LGKe2YZek


7 ряд (лицевой): двойная петля, 5 петель резинкой 1х1, начиная и
заканчивая лицевой петлей, двойную петлю провязываем изнаночной,
1 лиц, разворачиваем вязание.

8 ряд (изнаночный): двойная петля, 6 петель резинкой 1х1, начиная лицевой
и заканчивая изнаночной петлей, двойную петлю провязываем лицевой,
1 изн, разворачиваем вязание.

9 ряд (лицевой): двойная петля, 7 петель резинкой 1х1, начиная и
заканчивая изнаночной петлей, двойную петлю провязываем лицевой,
1 изн, разворачиваем вязание.

10 ряд (изнаночный): двойная петля, 8 петель резинкой 1х1, начиная изн и
заканчивая лиц петлей, двойную петлю провязываем изнаночной, 1 лиц,
разворачиваем вязание.

11 ряд (лицевой): двойная петля, 9 петель резинкой 1х1, начиная и
заканчивая лиц петлей, двойную петлю провязываем изнаночной, 1 лиц,
разворачиваем вязание.

12 ряд (изнаночный): двойная петля, 10 петель резинкой 1х1, начиная лиц и
заканчивая изн петлей, двойную петлю провязываем лицевой, 1 изн,
разворачиваем вязание.

13 ряд (лицевой): двойная петля, 11 петель резинкой 1х1, начиная и
заканчивая изн петлей, двойную петлю провязываем лицевой, 1 изн,
разворачиваем вязание.

14 ряд (изнаночный): двойная петля, 12 петель резинкой 1х1, начиная изн и
заканчивая лиц петлей, двойную петлю провязываем изнаночной, 1 лиц,
разворачиваем вязание.
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ВИДЕО-9 (7-й ряд левого ушка)

ВИДЕО-10 (8-й ряд левого ушка)

ВИДЕО-11 (9-й ряд левого ушка)

ВИДЕО-12 (10-й ряд левого ушка)

https://youtu.be/E95j2MF--do
https://youtu.be/1L2CE05k7Dg
https://youtu.be/1L2CE05k7Dg
https://youtu.be/7CfD53KB2oE
https://youtu.be/7CfD53KB2oE
https://youtu.be/SSo0SeWLmt8
https://youtu.be/SSo0SeWLmt8


15 ряд (лицевой): двойная петля, 13 петель резинкой 1х1, начиная и
заканчивая лиц петлей, двойную петлю провязываем изнаночной,
1 лиц, разворачиваем вязание.

16 ряд (изнаночный): двойная петля, 14 петель резинкой 1х1, начиная лиц и
заканчивая изн петлей, двойную петлю провязываем лицевой, 1 изн,
разворачиваем вязание.

17 ряд (лицевой): двойная петля, 15 петель резинкой 1х1, начиная и
заканчивая изн петлей, двойную петлю провязываем лицевой, 1 изн,
разворачиваем вязание.

18 ряд (изнаночный): двойная петля, 16 петель резинкой 1х1, начиная изн и 
 заканчивая лиц петлей, двойную петлю провязываем изнаночной,
1 лиц, разворачиваем вязание.

19 ряд (лицевой): двойная петля, 17 петель резинкой 1х1, начиная и
заканчивая лиц петлей, двойную петлю провязываем изнаночной, 1 лиц,
разворачиваем вязание.

Для размера 0-3 мес: 

20 ряд (изнаночный): двойная петля, 18 петель резинкой 1х1, начиная лиц и
заканчивая изн петлей, двойную петлю провязываем лицевой,
5 петель резинкой 1х1, маркер (М0).
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Для размеров 3-6/6-12/1-2/2-3/3-5/5-7/7+:

20 ряд (изнаночный): двойная петля, 18 петель резинкой 1х1, начиная лиц и
заканчивая изн петлей, двойную петлю провязываем лицевой,
1 изн, разворачиваем вязание.

21 ряд (лицевой): двойная петля, 19 петель резинкой 1х1, начиная и
заканчивая изн петлей, двойную петлю провязываем лицевой, 1 изн,
разворачиваем вязание.

22 ряд (изнаночный): двойная петля, 20 петель резинкой 1х1, начиная изн и
заканчивая лиц петлей, двойную петлю провязываем изнаночной,
1 лиц, разворачиваем вязание.

23 ряд (лицевой): двойная петля, 21 петля резинкой 1х1, начиная и
заканчивая лиц петлей, двойную петлю провязываем изнаночной, 1 лиц,
разворачиваем вязание.

Для размеров 3-6 и 6-12:

24 ряд (изнаночный): двойная петля, 22 петли резинкой 1х1, начиная лиц и
заканчивая изн петлей, двойную петлю провязываем лицевой,
5/7 петель резинкой 1х1, маркер (М0).
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Для размеров 1-2/2-3/3-5/5-7/7+:

24 ряд (изнаночный): двойная петля, 22 петли резинкой 1х1, начиная лиц и 
 заканчивая изн петлей, двойную петлю провязываем лицевой,
1 изн, разворачиваем вязание.

25 ряд (лицевой): двойная петля, 23 петли резинкой 1х1, начиная и
заканчивая изн петлей, двойную петлю провязываем лицевой, 1 изн,
разворачиваем вязание.

26 ряд (изнаночный): двойная петля, 24 петли резинкой 1х1, начиная изн и
заканчивая лиц петлей, двойную петлю провязываем изнаночной,
1 лиц, разворачиваем вязание.

27 ряд (лицевой): двойная петля, 25 петель резинкой 1х1, начиная и
заканчивая лиц петлей, двойную петлю провязываем изнаночной, 1 лиц,
разворачиваем вязание.

Для размеров 1-2/2-3/3-5 :

28 ряд (изнаночный): двойная петля, 26 петель резинкой 1х1, начиная лиц и
заканчивая изн петлей, двойную петлю провязываем лицевой,
5/7/7 петель резинкой 1х1, маркер (М0).
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Для размеров 5-7/7+:

28 ряд (изнаночный): двойная петля, 26 петель резинкой 1х1, начиная лиц и
заканчивая изн петлей, двойную петлю провязываем лицевой,
1 изн, разворачиваем вязание.

29 ряд (лицевой): двойная петля, 27 петель резинкой 1х1, начиная и
заканчивая изн петлей, двойную петлю провязываем лицевой, 1 изн,
разворачиваем вязание.

30 ряд (изнаночный): двойная петля, 28 петель резинкой 1х1, начиная изн и
заканчивая лиц петлей, двойную петлю провязываем изнаночной,
1 лиц, разворачиваем вязание.

31 ряд (лицевой): двойная петля, 29 петель резинкой 1х1, начиная и
заканчивая лиц петлей, двойную петлю провязываем изнаночной, 1 лиц,
разворачиваем вязание.

32 ряд (изнаночный): двойная петля, 30 петель резинкой 1х1, начиная лиц и
заканчивая изн петлей, двойную петлю провязываем лицевой,
5/7 петель резинкой 1х1, маркер (М0).

Левое ушко готово.
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Правое ушко шапочки.



1 ряд (изнаночный): маркер (М0), 17/17/17/19/19/21/23/23 петли резинкой 1х1,
начиная и заканчивая лицевой петлей,
разворачиваем вязание. 

2 ряд (лицевой): двойная петля, 1 лиц, 1 изн, разворачиваем вязание.
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3 ряд (изнаночный): двойная петля, 1 изн, двойную петлю провязываем
лицевой, 1 изн, разворачиваем вязание.

4 ряд (лицевой): двойная петля, 1 изн, 1 лиц, двойную петлю провязываем
изнаночной, 1 лиц, разворачиваем вязание.

5 ряд (изнаночный): двойная петля, 3 петли резинкой 1х1, начиная и
заканчивая лицевой петлей, двойную петлю провязываем изнаночной, 1
лиц, разворачиваем вязание. 

6 ряд (лицевой): двойная петля, 4 петли резинкой 1х1 начиная лиц и
заканчивая изн петлей, двойную петлю провязываем лицевой, 1 изн,
разворачиваем вязание. 



7 ряд (изнаночный): двойная петля, 5 петель резинкой 1х1, начиная и
заканчивая изн петлей, двойную петлю провязываем лицевой,
1 изн, разворачиваем вязание.

8 ряд (лицевой): двойная петля, 6 петель резинкой 1х1, начиная изн и
заканчивая лиц петлей, двойную петлю провязываем изнаночной,
1 лиц, разворачиваем вязание.

9 ряд (изнаночный): двойная петля, 7 петель резинкой 1х1, начиная и
заканчивая лиц петлей, двойную петлю провязываем изнаночной,
1 лиц, разворачиваем вязание.

10 ряд (лицевой): двойная петля, 8 петель резинкой 1х1, начиная лиц и
заканчивая изн петлей, двойную петлю провязываем лицевой, 1 изн,
разворачиваем вязание.

11 ряд (изнаночный): двойная петля, 9 петель резинкой 1х1, начиная и
заканчивая изн петлей, двойную петлю провязываем лицевой, 1 изн,
разворачиваем вязание.

12 ряд (лицевой): двойная петля, 10 петель резинкой 1х1, начиная изн и
заканчивая лиц петлей, двойную петлю провязываем изнаночной, 1 лиц,
разворачиваем вязание.

13 ряд (изнаночный): двойная петля, 11 петель резинкой 1х1, начиная и
заканчивая лиц петлей, двойную петлю провязываем изнаночной, 1 лиц,
разворачиваем вязание.

14 ряд (лицевой): двойная петля, 12 петель резинкой 1х1, начиная лиц и
заканчивая изн петлей, двойную петлю провязываем лицевой, 1 изн,
разворачиваем вязание.
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15 ряд (изнаночный): двойная петля, 13 петель резинкой 1х1, начиная и
заканчивая изн петлей, двойную петлю провязываем лицевой,
1 изн, разворачиваем вязание.

16 ряд (лицевой): двойная петля, 14 петель резинкой 1х1, начиная изн и
заканчивая лиц петлей, двойную петлю провязываем изнаночной, 1 лиц,
разворачиваем вязание.

17 ряд (изнаночный): двойная петля, 15 петель резинкой 1х1, начиная и
заканчивая лиц петлей, двойную петлю провязываем изнаночной, 1 лиц,
разворачиваем вязание.

18 ряд (лицевой): двойная петля, 16 петель резинкой 1х1, начиная лиц и 
 заканчивая изн петлей, двойную петлю провязываем лицевой,
1 изн, разворачиваем вязание.

19 ряд (изнаночный): двойная петля, 17 петель резинкой 1х1, начиная и
заканчивая изн петлей, двойную петлю провязываем лицевой, 1 изн,
разворачиваем вязание.

Для размера 0-3 мес: 

20 ряд (лицевой): двойная петля, 18 петель резинкой 1х1, начиная изн и
заканчивая лиц петлей, двойную петлю провязываем изнаночной,
6 петель резинкой 1х1, маркер (М0).
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Для размеров 3-6/6-12/1-2/2-3/3-5/5-7/7+:

20 ряд (лицевой): двойная петля, 18 петель резинкой 1х1, начиная изн и
заканчивая лиц петлей, двойную петлю провязываем изнаночной,
1 лиц, разворачиваем вязание.

21 ряд (изнаночный): двойная петля, 19 петель резинкой 1х1, начиная и
заканчивая лиц петлей, двойную петлю провязываем изнаночной, 1 лиц,
разворачиваем вязание.

22 ряд (лицевой): двойная петля, 20 петель резинкой 1х1, начиная лиц и
заканчивая изн петлей, двойную петлю провязываем лицевой,
1 изн, разворачиваем вязание.

23 ряд (изнаночный): двойная петля, 21 петля резинкой 1х1, начиная и
заканчивая изн петлей, двойную петлю провязываем лицевой, 1 изн,
разворачиваем вязание.

Для размеров 3-6 и 6-12:

24 ряд (лицевой): двойная петля, 22 петли резинкой 1х1, начиная изн и
заканчивая лиц петлей, двойную петлю провязываем изнаночной,
4 петли резинкой 1х1, маркер (М0).
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Для размеров 1-2/2-3/3-5/5-7/7+:

24 ряд (лицевой): двойная петля, 22 петли резинкой 1х1, начиная изн и 
 заканчивая лиц петлей, двойную петлю провязываем изнаночной,
1 лиц, разворачиваем вязание.

25 ряд (изнаночный): двойная петля, 23 петли резинкой 1х1, начиная и
заканчивая лиц петлей, двойную петлю провязываем изнаночной, 1 лиц,
разворачиваем вязание.

26 ряд (лицевой): двойная петля, 24 петли резинкой 1х1, начиная лиц и
заканчивая изн петлей, двойную петлю провязываем лицевой,
1 изн, разворачиваем вязание.

27 ряд (изнаночный): двойная петля, 25 петель резинкой 1х1, начиная и
заканчивая изн петлей, двойную петлю провязываем лицевой, 1 изн,
разворачиваем вязание.

Для размеров 1-2/2-3/3-5 :

28 ряд (лицевой): двойная петля, 26 петель резинкой 1х1, начиная изн и
заканчивая лиц петлей, двойную петлю провязываем изнаночной,
4/4/6 петель резинкой 1х1, маркер (М0).
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Для размеров 5-7/7+:

28 ряд (лицевой): двойная петля, 26 петель резинкой 1х1, начиная изн и
заканчивая лиц петлей, двойную петлю провязываем изнаночной,
1 лиц, разворачиваем вязание.

29 ряд (изнаночный): двойная петля, 27 петель резинкой 1х1, начиная и
заканчивая лиц петлей, двойную петлю провязываем изнанночной, 1 лиц,
разворачиваем вязание.

30 ряд (лицевой): двойная петля, 28 петель резинкой 1х1, начиная лиц и
заканчивая изн петлей, двойную петлю провязываем лицевой,
1 изн, разворачиваем вязание.

31 ряд (изнаночный): двойная петля, 29 петель резинкой 1х1, начиная и
заканчивая изн петлей, двойную петлю провязываем лицевой, 1 изн,
разворачиваем вязание.

32 ряд (лицевой): двойная петля, 30 петель резинкой 1х1, начиная изн и
заканчивая лиц петлей, двойную петлю провязываем изнаночной,
6 петель резинкой 1х1, маркер (М0).

Правое ушко готово.
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Далее вязание шапочки продолжается круговыми рядами.

В установочном ряду провяжем двойные петли:

24/28/30/32/34/34/36/38 петель провязываем резинкой 1х1, начиная лицевой
и заканчивая изнаночной петлей, двойную петлю провязываем лицевой,

 

29/27/29/27/29/31/29/31 петля резинкой 1х1, двойную петлю провязываем
лицевой,

25/27/27/31/31/33/37/37 петель резинкой 1х1, 
пока не вернемся к маркеру (М0). 
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ВИДЕО-13 (провязывание двойной петли от левого ушка)

ВИДЕО-14 (провязывание двойной петли от правого ушка)

https://youtu.be/o-mA3ZJITd4
https://youtu.be/o-mA3ZJITd4
https://youtu.be/jgqRB-QMifY
https://youtu.be/jgqRB-QMifY


Вяжем шапочку резинкой 1х1 по кругу, на нужную глубину.
Глубина зависит от способа закрытия макушки.

Для пышной макушки под помпон: 13/15/16/17/18/19/20/21 см
Для округлой макушки с ушками: 10/12/13/14/15/15/16/16 см

Перед замером шапочку нужно слегка расправить по ширине,
приблизив вид резинки к "рубчику", как на образце.



Глубину измеряем по переду, по центру шапочки.
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В описании указана стандартная глубина шапочки в соответствии с
окружностью головы.

При необходимости, глубину можно уменьшить или увеличить, по своему
усмотрению.
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Для пышной макушки выполним
убавки петель по кругу.

1 ряд: 1 лиц, * 2 петли вместе лицевой
с наклоном вправо (как провязать
петли показано на фото и видео
ниже), 1 изн, 1 лиц * , повторяем
действия от * до * , пока не останется 1
петля. Оставшуюся петлю
провязываем изнаночной.

2 ряд: * 2 петли вместе лицевой с
наклоном вправо, 1 изн * , повторяем
действия от * до *, до конца ряда.

Убираем маркер начала ряда (М0)
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ПЫШНАЯ                 
МАКУШКА 

ВИДЕО-15 (убавка с наклоном вправо)

https://youtu.be/giDRxuB0BNw
https://youtu.be/giDRxuB0BNw


На данном этапе, для удобства закрытия петель,
можно перейти на чулочные спицы.

3 ряд: 1 лиц, провязываем все петли по кругу по 2 вместе лицевой с
наклоном вправо, пока не убавятся все изнаночные петли. 

4 ряд: все петли лицевые.

Закрываем петли.



Первую петлю провязываем лицевой. Переносим на левую спицу и
накидываем на нее следующую петлю со спицы.

Продолжаем накидывать петли, пока не протянем первую петлю через все
петли макушки.
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Петлю вытягиваем, нить обрезаем, вводим в петлю, затягиваем и
закрепляем хвостик на изнаночной стороне шапки.

Внешний слой шапочки готов.
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ВИДЕО-16 (закрытие петель макушки)

https://youtu.be/0kO3oBAf_fk
https://youtu.be/0kO3oBAf_fk


Для удобства
вязания и закрытия петель,
можно перейти на чулочные спицы.

При данном способе
вязания макушки, петли шапочки
разделятся на 8 клиньев.

Убавки петель будут выполняться в 2
этапа:

в 1 этапе 4 клина будут центральными, 
на остальных 4-х выполняются убавки
с наклонами петель
в сторону клиньев.

на 2 этапе убавим петли на
центральных клиньях.

Ниже подробно описан
весь процесс убавок.  
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ОКРУГЛАЯ                 
МАКУШКА 
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1 этап убавок.

Для размеров 0-3/3-6/6-12/1-2/2-3/3-5/5-7/7+:

1 ряд: 3/3/5/3/5/3/3/3 петли резинкой 1х1, 2 петли вместе лицевой с наклоном
вправо,

9/11/11/13/13/15/15/17 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе лицевой с наклоном
влево,

7 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо,
9/11/11/13/13/15/15/17 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе лицевой с наклоном
влево, 7/5/7/5/7/5/7/5 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе лицевой с
наклоном вправо, 9/11/11/13/13/15/15/17 петель резинкой 1х1,
2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 7 петель резинкой 1х1,
2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 9/11/11/13/13/15/15/17 петель
резинкой 1х1, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево,
4/2/2/2/2/2/4/2 петли резинкой 1х1. 

ВИДЕО-16 (убавка лицевой с наклоном вправо)

ВИДЕО-17 (убавка лицевой с наклоном влево)

https://youtu.be/L46c53-NClo
https://youtu.be/L46c53-NClo
https://youtu.be/bj5cqWjWUWo
https://youtu.be/bj5cqWjWUWo
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2 ряд: провязываем все петли "по рисунку": над лицевой петлей - лицевая,
над изнаночной - изнаночная. 

3 ряд: 3/3/5/3/5/3/3/3 петли резинкой 1х1, 2 петли вместе изнаночной с
наклоном вправо, 

7/9/9/11/11/13/13/15 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе изнаночной с
наклоном влево,

7 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо,
7/9/9/11/11/13/13/15 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе изнаночной
с наклоном влево, 7/5/7/5/7/5/7/5 петель резинкой 1х1,
2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 7/9/9/11/11/13/13/15 петель
резинкой 1х1, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево,
7 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо,
7/9/9/11/11/13/13/15 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе изнаночной
с наклоном влево, 4/2/2/2/2/2/4/2 петли резинкой 1х1. 

ВИДЕО-18 (убавка изнаночной с наклоном вправо)

ВИДЕО-19 (убавка изнаночной с наклоном влево)

https://youtu.be/yEmoYlWgW6Y
https://youtu.be/yEmoYlWgW6Y
https://youtu.be/7qqXUSSkDcQ
https://youtu.be/7qqXUSSkDcQ
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4 ряд: провязываем все петли "по рисунку": над лицевой петлей - лицевая,
над изнаночной - изнаночная.

5 ряд: 3/3/5/3/5/3/3/3 петли резинкой 1х1, 2 петли вместе лицевой с наклоном
вправо, 5/7/7/9/9/11/11/13 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе лицевой
с наклоном влево, 7 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе лицевой
с наклоном вправо, 5/7/7/9/9/11/11/13 петель резинкой 1х1,
2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 7/5/7/5/7/5/7/5 петель резинкой
1х1, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 5/7/7/9/9/11/11/13 петель
резинкой 1х1, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево,
7 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо,
5/7/7/9/9/11/11/13 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе лицевой с наклоном
влево, 4/2/2/2/2/2/4/2 петли резинкой 1х1. 

6 ряд: все петли "по рисунку".

7 ряд: 3/3/5/3/5/3/3/3 петли резинкой 1х1, 2 петли вместе изнаночной
с наклоном вправо, 3/5/5/7/7/9/9/11 петель резинкой 1х1,
2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 7 петель резинкой 1х1,
2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 3/5/5/7/7/9/9/11 петель
резинкой 1х1, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево,
7/5/7/5/7/5/7/5 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе изнаночной с наклоном
вправо, 3/5/5/7/7/9/9/11 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе изнаночной
с наклоном влево, 7 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе изнаночной
с наклоном вправо, 3/5/5/7/7/9/9/11 петель резинкой 1х1,
2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 4/2/2/2/2/2/4/2 петли
резинкой 1х1. 

8 ряд: все петли "по рисунку".
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9 ряд: 3/3/5/3/5/3/3/3 петли резинкой 1х1, 2 петли вместе лицевой с наклоном
вправо, 1/3/3/5/5/7/7/9 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе лицевой
с наклоном влево, 7 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе лицевой
с наклоном вправо, 1/3/3/5/5/7/7/9 петель резинкой 1х1,
2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 7/5/7/5/7/5/7/5 петель резинкой
1х1, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо,
1/3/3/5/5/7/7/9 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе лицевой с наклоном
влево, 7 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо,
1/3/3/5/5/7/7/9 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе лицевой с наклоном
влево, 4/2/2/2/2/2/4/2 петли резинкой 1х1.

10 ряд: все петли "по рисунку". 

1 этап убавок для размера 0-3 на этом окончен. 

Для размеров 3-6/6-12/1-2/2-3/3-5/5-7/7+

11 ряд: 3/5/3/5/3/3/3 петли резинкой 1х1, 2 петли вместе изнаночной
с наклоном вправо, 1/1/3/3/5/5/7 петель резинкой 1х1,
2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 7 петель резинкой 1х1,
2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 1/1/3/3/5/5/7 петель
резинкой 1х1, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево,
5/7/5/7/5/7/5 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе изнаночной с наклоном
вправо, 1/1/3/3/5/5/7 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе изнаночной
с наклоном влево, 7 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе изнаночной
с наклоном вправо, 1/1/3/3/5/5/7 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе
изнаночной с наклоном влево, 2/2/2/2/2/4/2 петли резинкой 1х1. 

12 ряд: все петли "по рисунку".

1 этап убавок для размеров 3-6/6-12 на этом окончен. 
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Для размеров 1-2/2-3/3-5/5-7/7+:

13 ряд: 3/5/3/3/3 петли резинкой 1х1, 2 петли вместе лицевой с наклоном
вправо, 1/1/3/3/5 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе лицевой
с наклоном влево, 7 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе лицевой
с наклоном вправо, 1/1/3/3/5 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе лицевой
с наклоном влево, 5/7/5/7/5 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе лицевой
с наклоном вправо, 1/1/3/3/5 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе лицевой
с наклоном влево, 7 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе лицевой
с наклоном вправо, 1/1/3/3/5 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе лицевой
с наклоном влево, 2/2/2/4/2 петли резинкой 1х1. 

14 ряд: все петли "по рисунку".

1 этап убавок для размеров 1-2/2-3 на этом окончен.

Для размеров 3-5/5-7/7+:

15 ряд: 3 петли резинкой 1х1, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо,
1/1/3 петли резинкой 1х1, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево,
7 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 
1/1/3 петли резинкой 1х1, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево,
5/7/5 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо,
1/1/3 петли резинкой 1х1, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево,
7 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 
1/1/3 петли резинкой 1х1, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево,
2/4/2 петли резинкой 1х1. 

16 ряд: все петли "по рисунку".

1 этап убавок для размеров 3-5/5-7 на этом окончен. 
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Для размера 7+:

17 ряд: 3 петли резинкой 1х1, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо,
1 изн, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 7 петель резинкой 1х1,
 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 изн, 2 петли вместе лицевой
с наклоном влево, 5 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе лицевой
с наклоном вправо, 1 изн, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево,
7 петель резинкой 1х1, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо,
1 изн, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 2 петли резинкой 1х1. 

18 ряд: все петли "по рисунку".

1 этап убавок для размера 7+ на этом окончен.
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2 этап убавок.

1 ряд:

Для размера 0-3 мес:

1 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц,
2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 петли вместе
лицевой с наклоном вправо, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 петли вместе лицевой
с наклоном влево, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном
вправо, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 лиц,
1 изн, 1 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц,
2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 лиц, 1 изн.

Для размера 3-6 мес:

1 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 изн, 1 лиц, 1 изн,
2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц,
2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 изн, 1 лиц, 1 изн,
2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 лиц, 2 петли вместе лицевой
с наклоном вправо, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 2 петли вместе лицевой с наклоном
влево, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 изн,
1 лиц, 1 изн, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево.

Для размера 6-12:

1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 изн, 1 лиц,
1 изн, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц,
2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 2 петли
вместе лицевой с наклоном влево, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 петли вместе
лицевой с наклоном вправо, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 2 петли вместе лицевой
с наклоном влево, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном
вправо, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево.
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Для размера 1-2 года:

1 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 петли
вместе лицевой с наклоном влево, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 петли вместе
лицевой с наклоном вправо, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 петли вместе лицевой с
наклоном влево, 1 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо,
1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 лиц, 1 изн,
1 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 петли
вместе лицевой с наклоном влево.

Для размера 2-3 года:

1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лиц, 1 изн,
1 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц,
2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 петли
вместе лицевой с наклоном влево, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 петли вместе
лицевой с наклоном вправо, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 петли вместе лицевой
с наклоном влево, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном
вправо, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево.

Для размера 3-5 лет: 

1 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 изн, 1 лиц, 1 изн,
2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 петли вместе
лицевой с наклоном вправо, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 2 петли вместе лицевой
с наклоном влево, 1 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 изн,
1 лиц, 1 изн, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц,
2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 2 петли
вместе лицевой с наклоном влево.

Для размера 5-7 лет:

1 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 2 петли
вместе лицевой с наклоном влево, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 петли вместе
лицевой с наклоном вправо, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 2 петли вместе лицевой
с наклоном влево, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном
вправо, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 лиц,
1 изн, 1 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 изн, 1 лиц, 1 изн,
2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 лиц, 1 изн.
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Для размера 7+:

1 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 петли
вместе лицевой с наклоном влево, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 петли вместе
лицевой с наклоном вправо, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 петли вместе лицевой
с наклоном влево, 1 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лиц,
1 изн, 1 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц,
2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 петли
вместе лицевой с наклоном влево.

Для размеров 0-3/3-6/6-12/1-2/2-3/3-5/5-7/7+:

2 ряд: все петли провяжем лицевыми.



Закрываем петли.



Первую петлю провязываем лицевой. Переносим на левую спицу и
накидываем на нее следующую петлю со спицы.

Продолжаем накидывать петли, пока не протянем первую петлю через все
петли макушки.
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Петлю вытягиваем, нить обрезаем, вводим в петлю, затягиваем и
закрепляем хвостик на изнаночной стороне шапки.

Внешний слой шапочки готов.
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ВИДЕО-20 (закрытие петель макушки)

https://youtu.be/0kO3oBAf_fk
https://youtu.be/0kO3oBAf_fk
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ВНУТРЕННИЙ
СЛОЙ ШАПОЧКИ 

Если для внутреннего слоя вы используете ту же нить,
что и для верхнего слоя, можно соединить ее с хвостиком
от наборного ряда и продолжить вязание.

Если для вязания используется другая нить,
вводим ее в работу, закрепив  хвостики на внутренней стороне шапки,
между слоями.

 

ВИДЕО-20 (соединение нитей без узла)

https://youtu.be/AKbEaRxxHlk
https://youtu.be/AKbEaRxxHlk


46

Петли для вязания внутренного слоя поднимаем от наборного края.
Подхватываем петли основной нити по внутренней стороне шапочки
и убираем дополнительную нить.

Ориентировочная плотность в лицевой глади 22-24п х 30-32р. 



При необходимости,
смените размер спиц.




 На спицах: 80/84/88/92/96/100/104/108 пет.

ВИДЕО-21 (подъем петель для вязания внутреннего слоя шапки)

https://youtu.be/mW_jGVD4a8k
https://youtu.be/mW_jGVD4a8k


Располагаем шапочку внешним слоем вниз. Вязание будет продолжаться
по кругу. Вешаем маркер начала ряда (М0).

Провязываем 2 ряда лицевыми петлями.

Далее будем вывязывать ушки шапочки укороченными рядами.

47



Ушки шапочки.

1 ряд (лицевой): маркер (М0), 17/17/17/19/19/21/23/23 лиц,
разворачиваем вязание.

2 ряд (изнаночный): двойная петля, 

2 изн, разворачиваем вязание.
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3 ряд (лицевой): двойная петля,

1 лиц, двойную петлю провязываем лицевой,

1 лиц, разворачиваем вязание.
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4 ряд (изнаночный): двойная петля, 2 изн, двойную петлю провязываем
изнаночной,

1 изн, разворачиваем вязание.

5 ряд (лицевой): двойная петля, 3 лиц, двойную петлю провязываем
лицевой, 1 лиц, разворачиваем вязание.

6 ряд (изнаночный): двойная петля, 4 изн, двойную петлю провязываем
изнаночной, 1 изн, разворачиваем вязание.

7 ряд (лицевой):  двойная петля, 5 лиц, двойную петлю провязываем
лицевой, 1 лиц, разворачиваем вязание.

8 ряд (изнаночный): двойная петля, 6 изн, двойную петлю провязываем
изнаночной, 1 изн, разворачиваем вязание.

9 ряд (лицевой): двойная петля, 7 лиц, двойную петлю провязываем
лицевой, 1 лиц, разворачиваем вязание.

Провязываем еще 10 укороченных рядов ушка поворотными рядами: 10, 11,
12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 ряды.
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Для размера 0-3 мес:

20 ряд (изнаночный): двойная петля, 18 изн, двойную петлю провязываем
изнаночной, 6 изн, маркер (М0).

Для размеров 3-6/6-12/1-2/2-3/3-5/5-7/7+:

20 ряд (изнаночный): двойная петля, 18 изн, двойную петлю провязываем
изнаночной, 1 изн, разворачиваем вязание.

21 ряд (лицевой):  двойная петля, 19 лиц, двойную петлю провязываем
лицевой, 1 лиц, разворачиваем вязание.

22 ряд (изнаночный): двойная петля, 20 изн, двойную петлю провязываем
изнаночной, 1 изн, разворачиваем вязание.

23 ряд (лицевой): двойная петля, 21 лиц, двойную петлю провязываем
лицевой, 1 лиц, разворачиваем вязание.

Для размеров 3-6/6-12:

24 ряд (изнаночный): двойная петля, 22 изн, двойную петлю провязываем
изнаночной, 4 изн, маркер (М0).
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Для размеров 1-2/2-3/3-5/5-7/7+:

24 ряд (изнаночный): двойная петля, 22 изн, двойную петлю провязываем
изнаночной, 1 изн, разворачиваем вязание.

25 ряд (лицевой): двойная петля, 23 лиц, двойную петлю провязываем
лицевой, 1 лиц, разворачиваем вязание.

26 ряд (изнаночный): двойная петля, 24 изн, двойную петлю провязываем
изнаночной, 1 изн, разворачиваем вязание.

27 ряд (лицевой): двойная петля, 25 лиц, двойную петлю провязываем
лицевой, 1 лиц, разворачиваем вязание.

Для размеров 1-2/2-3/3-5:

28 ряд (изнаночный): двойная петля, 26 изн, двойную петлю провязываем
изнаночной, 4/4/6 изн, маркер (М0).

Для размеров 5-7/7+:

28 ряд (изнаночный): двойная петля, 26 изн, двойную петлю провязываем
изнаночной, 1 изн, разворачиваем вязание.

29 ряд (лицевой): двойная петля, 27 лиц, двойную петлю провязываем
лицевой, 1 лиц, разворачиваем вязание.

30 ряд (изнаночный): двойная петля, 28 изн, двойную петлю провязываем
изнаночной, 1 изн, разворачиваем вязание.

31 ряд (лицевой): двойная петля, 29 лиц, двойную петлю провязываем
лицевой, 1 лиц, разворачиваем вязание.
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32 ряд (изнаночный): двойная петля, 30 изн, двойную петлю провязываем
изнаночной, 6 изн, маркер (М0).

Правое внутреннее ушко готово.
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Второе ушко шапочки.

1 ряд (изнаночный): маркер (М0), 16/18/20/20/22/22/22/24 изн,
разворачиваем вязание.

2 ряд (лицевой): двойная петля, 2 лиц, разворачиваем вязание.

3 ряд (изнаночный): двойная петля, 1 изн, двойную петлю провязываем
изнаночной, 1 изн, разворачиваем вязание.

4 ряд (лицевой): двойная петля, 2 лиц, двойную петлю провязываем
лицевой, 1 лиц, разворачиваем вязание.

5 ряд (изнаночный): двойная петля, 3 изн, двойную петлю провязываем
изнаночной, 1 изн, разворачиваем вязание.

6 ряд (лицевой): двойная петля, 4 лиц, двойную петлю провязываем
лицевой, 1 лиц, разворачиваем вязание.
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7 ряд (изнаночный):  двойная петля, 5 изн, двойную петлю провязываем
изнаночной, 1 изн, разворачиваем вязание.

8 ряд (лицевой): двойная петля, 6 лиц, двойную петлю провязываем
лицевой, 1 лиц, разворачиваем вязание.

9 ряд (изнаночный): двойная петля, 7 изн, двойную петлю провязываем
изнаночной, 1 изн, разворачиваем вязание.

Провязываем еще 10 укороченных рядов ушка поворотными рядами: 10, 11,
12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 ряды.
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Для размера 0-3 мес:

20 ряд (лицевой): двойная петля, 18 лиц, двойную петлю провязываем
лицевой, 5 лиц, маркер (М0).

Для размеров 3-6/6-12/1-2/2-3/3-5/5-7/7+:

20 ряд (лицевой): двойная петля, 18 лиц, двойную петлю провязываем
лицевой, 1 лиц, разворачиваем вязание.

21 ряд (изнаночный):  двойная петля, 19 изн, двойную петлю провязываем
изнаночной, 1 изн, разворачиваем вязание.

22 ряд (лицевой): двойная петля, 20 лиц, двойную петлю провязываем
лицевой, 1 лиц, разворачиваем вязание.

23 ряд (изнаночной): двойная петля, 21 изн, двойную петлю провязываем
изнаночной, 1 изн, разворачиваем вязание.

Для размеров 3-6/6-12:

24 ряд (лицевой): двойная петля, 22 лиц, двойную петлю провязываем
лицевой, 5/7 лиц, маркер (М0).



Для размеров 1-2/2-3/3-5/5-7/7+:

24 ряд (лицевой): двойная петля, 22 лиц, двойную петлю провязываем
лицевой, 1 лиц, разворачиваем вязание.

25 ряд (изнаночный): двойная петля, 23 изн, двойную петлю провязываем
изнаночной, 1 изн, разворачиваем вязание.

26 ряд (лицевой): двойная петля, 24 лиц, двойную петлю провязываем
лицевой, 1 лиц, разворачиваем вязание.

27 ряд (изнаночной): двойная петля, 25 изн, двойную петлю провязываем
изнаночной, 1 изн, разворачиваем вязание.

Для размеров 1-2/2-3/3-5:

28 ряд (лицевой): двойная петля, 26 лиц, двойную петлю провязываем
лицевой, 5/7/7 лиц, маркер (М0).

Для размеров 5-7/7+:

28 ряд (лицевой): двойная петля, 26 лиц, двойную петлю провязываем
лицевой, 1 лиц, разворачиваем вязание.

29 ряд (изнаночный): двойная петля, 27 изн, двойную петлю провязываем
изнаночной, 1 изн, разворачиваем вязание.

30 ряд (лицевой): двойная петля, 28 лиц, двойную петлю провязываем
лицевой, 1 лиц, разворачиваем вязание.

31 ряд (изнаночный): двойная петля, 29 изн, двойную петлю провязываем
изнаночной, 1 изн, разворачиваем вязание.
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32 ряд (лицевой): двойная петля, 30 лиц, двойную петлю провязываем
лицевой, 5/7 лиц, маркер (М0).

Левое внутреннее ушко готово.
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Далее вязание шапочки продолжается круговыми рядами.

В установочном ряду провяжем двойные петли:

25/27/27/31/31/33/37/37 лиц, двойную петлю провязываем лицевой,

 

29/27/29/27/29/31/29/31 лиц, двойную петлю провязываем лицевой,

24/28/30/32/34/34/36/38 лиц, пока не вернемся к маркеру (М0). 
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ВИДЕО-22 (провязывание двойной петли в первом случае)

ВИДЕО-23 (провязывание двойной петли во втором случае)

https://youtu.be/o-mA3ZJITd4
https://youtu.be/o-mA3ZJITd4
https://youtu.be/jgqRB-QMifY
https://youtu.be/jgqRB-QMifY


Вяжем лицевыми петлями по кругу, на глубину: 8/10/11/12/13/13/14/14 см

Глубину измеряем по переду, по лицевой глади. 













Если вы изменили глубину верхнего слоя шапочки,
нижний слой тоже стоит отрегулировать, уменьшив или увеличив глубину. 
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Выполним убавки петель для формирования макушки.

1 ряд: 2/1/0/1/0/1/2/0 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо,
13/14/15/16/17/18/19/20 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 3 лиц,
2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 13/14/15/16/17/18/19/20 лиц,
2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 3 лиц, 2 петли вместе лицевой
с наклоном вправо, 13/14/15/16/17/18/19/20 лиц, 2 петли вместе лицевой
с наклоном влево, 3 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо,
13/14/15/16/17/18/19/20 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево,
1/2/3/2/3/2/1/3 лиц. 

2 ряд: все петли лицевые.
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3 ряд: 2/1/0/1/0/1/2/0 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо,
11/12/13/14/15/16/17/18 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 3 лиц,
2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 11/12/13/14/15/16/17/18 лиц,
2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 3 лиц, 2 петли вместе лицевой
с наклоном вправо, 11/12/13/14/15/16/17/18 лиц, 2 петли вместе лицевой
с наклоном влево, 3 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо,
11/12/13/14/15/16/17/18 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево,
1/2/3/2/3/2/1/3 лиц. 

4 ряд: все петли лицевые.

5 ряд: 2/1/0/1/0/1/2/0 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо,
9/10/11/12/13/14/15/16 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 3 лиц,
2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 9/10/11/12/13/14/15/16 лиц,
2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 3 лиц, 2 петли вместе лицевой
с наклоном вправо, 9/10/11/12/13/14/15/16 лиц, 2 петли вместе лицевой
с наклоном влево, 3 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо,
9/10/11/12/13/14/15/16 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево,
1/2/3/2/3/2/1/3 лиц. 

6 ряд: все петли лицевые.



Для удобства, на данном этапе можно перейти на чулочные спицы.

7 ряд: 2/1/0/1/0/1/2/0 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо,
7/8/9/10/11/12/13/14 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 3 лиц,
2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 7/8/9/10/11/12/13/14 лиц,
2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 3 лиц, 2 петли вместе лицевой
с наклоном вправо, 7/8/9/10/11/12/13/14 лиц, 2 петли вместе лицевой
с наклоном влево, 3 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо,
7/8/9/10/11/12/13/14 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево,
1/2/3/2/3/2/1/3 лиц. 

8 ряд: все петли лицевые.
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Макушка шапки состоит из 8 клиньев:
4 клина по 3 петли - центральные.
На клиньях 1, 2, 3 и 4 выполняются убавки. 

Продолжаем выполнять убавки, чередуя ряд с убавками / ряд без убавок,
пока на спицах не останется

24/20/24/20/24/28/24/28 петель.



Закрываем петли макушки.

Готовую шапочку складываем внешним слоем вверх. Расправляем ушки.
Слои нужно совместить таким образом, чтобы образовался перекант
на 1-2 ряда резинки на изнаночную сторону шапки. 
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ВИДЕО-24 (закрытие петель макушки)

https://youtu.be/0kO3oBAf_fk
https://youtu.be/0kO3oBAf_fk


УШКИ
Шапку с округлой макушкой можно
декорировать ушками.
Гармоничнее ушки смотрятся
на размерах до 2х лет.

Ушки вяжутся отдельными
деталями, сшиваются и
пришиваются к шапке.

Для вязания ушек используем
тот же размер спиц, которым
вязали шапку.

Набираем на спицы
15/15/17/17 петель, в соответсвии
с размером 0-3/3-6/6-12/1-2.

Вяжем прямоугольную заготовку
резинкой 1*1: 
1 кром, 13/13/15/15 петель
резинкой 1*1, начиная и заканчивая
изн петлей - на изнаночной
стороне и лиц петлей на лицевой
стороне, 1 кром 

Всего провязываем 24 ряда.

В 25-м ряду закрываем петли. 
Концы нитей должны находиться в
противоположных углах.

Таких прямоугольников
необходимо связать два и
провести ВТО. 

ВИДЕО-25 (вязание заготовки ушка)

https://youtu.be/gug42o36dA0


Складываем прямоугольники пополам, хвостиками сшиваем края и низ
ушка, придав им нужную форму. 

Готовые ушки пришиваем к шапке.
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ВИДЕО-26 (придаем форму ушкам)

ВИДЕО-27 (пришиваем ушки к шапке)

https://youtu.be/O5B7sSeaPuA
https://youtu.be/_UaWtAQP_Vk


Обязательно проведите ВТО готового изделия в соответсвии с
рекомендациями к вашей пряже (рекомендации указаны на этикетке).

Резинка имеет свойство сжиматься и тянуться в длину. Влажную шапочку
необходимо сложить, заправив внутренний слой и расправив ушки.

Выравниваем шапку по ширине, чтобы получить рубчик. Ориентируйтесь
на образец, который вы вязали перед началом вязания.

Придаем форму и даем полностью высохнуть.  

Верхний слой должен принять форму подклада.

ВИДЕО-28 (придаем форму шапке)

https://youtu.be/Xg-o3uua8jA


Набираем цепочку из 140-150 воздушных петель. 

Вводим крючок в петлю, захватываем нить и протягиваем через обе
петли, находящиеся на крючке.
Вывязываем полустолбики без накида до конца цепочки. В конце
цепочки закрепляем нить, прячем хвостики и завязываем узелок.

Шнурок можно связать крючком. 
 

Отступаем 1 звено, из второго звена начинаем вывязывать полустолбики
без накида.
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ШНУРОК
           

ВИДЕО-29 (шнурок крючком)

https://youtu.be/ST-aUeCXkjU


Готовый шнурок вставляем в шапочку между двумя слоями.

Вводим шнурок между петлями одного ушка, пропускаем по задней части
шапочки и выводим из другого ушка.

Место ввода и вывода шнурка лучше расположить не по центру, а на пару
петель ближе к передней части шапки, к лицу. 
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ВИДЕО-30 (вставляем шнурок в шапочку)

https://youtu.be/CQqs5AdEPwA


При желании утянуть и зафиксировать шапочку по овалу лица,
можно связать второй шнурок и продеть его по передней части шапки. 
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Свои работы вы можете отметить тегом:
#miel_once_hat



Самыми лучшими мы поделимся на нашей страничке

@miel.babystudio

https://youtu.be/bQ9u0qVjC6I

